



# Μια εκδρομή με πλούσιες εμπειρίες



**Αναμνηστική φωτογραφία των νέων με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο στο Μετόχι της Μονής Κύκκου στη Λευκωσία**

**Τ**ο διήμερο, 19-20 Μαρτίου, ομάδα νέων της Κατηχητικής Κίνησης της Μητροπόλεώς μας στον Κάτω Πύργο Τηλλυρίας πραγματοποίησε εκδρομή με διανυκτέρευση στο Μοναστήρι του Κύκκου.

Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δεχθούν την πλούσια φιλοξενία της Μονής και να συμμετάσχουν, έστω για λίγες ώρες, στη λειτουργική ζωή του Μοναστηριού, αποκομίζοντας πλούσια πνευματικά οφέλη.

Το απόγευμα της Παρασκευής (19 Μαρτίου) παρακολούθησαν με κατάνυξη την ακολουθία του Ακάθιστου Ύμνου, που εψάλη από πατέρες

της Μονής ενώπιον της χαριτόβρυτης εικόνας της Παναγίας της Κυκκωτίσσης. Η διαμονή τους στο Μοναστήρι υπήρξε μια ευλογημένη ευκαιρία για να εξομολογηθούν από πνευματικό της Μονής και να δεχθούν τη Χάρη του Θεού.

Την επομένη το πρωί (20 Μαρτίου) συμμετείχαν στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Εν συνεχεία τα παιδιά έγιναν δεκτά στο αρχονταρίκι από τον Έφορο της Μονής και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμ. κ. Αγαθόνικο, ο οποίος ανέλυσε και συζήτησε μαζί τους διάφορα πνευματικά ζητήματα, εμπνευσμένα από την ατμόσφαιρα της κατανυκτικής περιόδου της Σαρακοστής.



**Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ.κ. Νικηφόρος δέχθηκε τους νέους των Κατηχητικών Σχολείων στο Γραφείο του στο Μετόχι Αγίου Προκοπίου της Ιεράς Μονής Κύκκου στη Λευκωσία, τους απηύθυνε πατρικές συμβουλές, συνομίλησε μαζί τους και τους διαβεβαίωσε ότι θα είναι πάντοτε ο συμπαροστάτης τους. Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από την επίδοση προς τα παιδιά αναμνηστικού δώρου**

**Οι νέοι – εκδρομείς των Κατηχητικών Σχολείων Πύργου Τηλλυρίας σε μια συνάντησή τους στο Αρχονταρικό της Μονής Κύκκου με τον Πανοσ. Αρχιμ. κ. Αγαθόνικο**

Η διήμερη ανάπαυλα των παιδιών από το φόρτο και το άγχος της σχολικής πραγματικότητας στην πνευματική οάση της Μητροπόλεως συνεχίστηκε στη Λευκωσία, στο Μετόχι του Κύκκου, όπου μετέβησαν για να λάβουν την ευλογία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου. Ο Πανιερώτατος υποδέχτηκε τα παιδιά με ιδιαίτερη χαρά στο γραφείο του, στέλλοντάς τους το μήνυμα ότι θα στέκεται στο πλάι τους σε κάθε δυσκολία που αντιμετωπίζουν, σε προσωπικό και συλλογικό επίπεδο, και ως πνευματικός Ποιμένας θα συμπαρίσταται στη δεινοπαθούσα ακριτική περιοχή της Τηλλυρίας που επί δεκαετίες νιώθει στα στήθια της τα χνώτα της τουρκικής αδιαλλαξίας.

Τα παιδιά με ενθουσιασμό συζήτησαν με τον πνευματικό τους Ποιμενάρχη διάφορα ζητήματα που τους απασχολούν, ενώ δεν παρέλειψαν να εκφράσουν την ευγνωμοσύνη τους προς τον Πανιερώτατο για τα όσα έχει μέχρι τώρα προσφέρει στην κοινότητά τους. Και επισήμαναν ως παράδειγμα την πρόσφατη κατασκευή δύο υπερσύγχρονων γηπέδων futsal για την προαγωγή του αθλητικού ιδεώδους στην περιοχή. Στη συνάντηση ήταν παρών και ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, ο οποίος προσκάλεσε τα παιδιά



να επισκεφθούν τα πολυπληθή προσκυνήματα που βρίσκονται στην Μητροπολιτική του Περιφέρεια και ακόμη πρότεινε τη διεξαγωγή αγώνων πρωταθλήματος futsal μεταξύ των παιδιών των Μητροπόλεων Κύκκου και Τηλλυρίας.

Με την ευχαρίστηση και ικανοποίηση διάχυτη στα πρόσωπά τους, τα παιδιά, αφού έλαβαν ως ευλογία από το Πανιερώτατο ένα πολυτελή τόμο με την ιστορία της Μονής, συνέχισαν την εκδρομή τους σε εμπορικό κέντρο της Λευκωσίας και παρακάθησαν σε γεύμα, προσφορά του Πανιερωτάτου.

Το ταξίδι της επιστροφής για τον ακριτικό Πύργο, αν και μακρύ, εντούτοις ήταν όχι και τόσο κοπιαστικό. Οι πλούσιες πνευματικές και ψυχαγωγικές εμπειρίες του διημέρου είναι βέβαιο ότι θα συντροφεύουν τη σκέψη τους και τη ζωή τους. ■